

# КОНКУРС -2013



## ШАНОВНА ПЕДАГОГІЧНА, УЧНІВСЬКА ТА БАТЬКІВСЬКА ГРОМАДСЬКІСТЬ БАГАТОМІЛЬОННОЇ АУДИТОРІЇ, НАЙБІЛЬШОЇ ЧАСТИНИ В НАШОМУ СУСПІЛЬСТВІ!

Редакція Всеукраїнської газети «Даїшка» та Донецька академія автомобільного транспорту ЗАПРОШУЄ ВАС стати активними учасниками різних конкурсів у 2013 році з нагоди третьої річниці започаткованої в Україні програми Асамблеї ООН «Десятиліття дій безпеки дорожнього руху (2011-2020)»

Всі разом об'єднавшись створимо умови, щоб учні всіх шкіл у районах та містах України отримали рівні можливості втілювати в життя свої теоретичні знання з Правил дорожнього руху в кабінеті «Практикум – з безпеки дорожнього руху».

### НОМІНАЦІЇ КОНКУРСУ № 1 (2013)

Номінація конкурсу № 1-а «Від теорії до практики!»	Номінація конкурсу № 1-б «Від теорії до практики!»	Номінація конкурсу № 1-в «Від теорії до практики!»	Номінація конкурсу № 1-г «Від теорії до практики!»
<b>Запрошуються до участі педагогічні колективи всіх шкіл в Україні, де</b>			
у 2012 році <b>вже презентовано</b> кабінет «Практикум – з безпеки дорожнього руху» для учнів своєї школі	протягом 2013 року <b>буде презентовано кабінет</b> «Практикум – з безпеки дорожнього руху» для учнів своєї школі	протягом 2013-2014 року <b>буде презентовано кабінет</b> «Практикум – з безпеки дорожнього руху» для учнів своєї школі	протягом 2013-2015 року <b>буде презентовано кабінет</b> «Практикум – з безпеки дорожнього руху» для учнів своєї школі

### НОМІНАЦІЇ КОНКУРСУ № 2 (2013)

*(запрошуються до участі шкільні загони юних інспекторів руху з усіх українських та російських шкіл в Україні)*

Номінація конкурсу № 2-а «Зупинись, мить!»	Номінація конкурсу № 2-б «Родом з загону ЮІР»
Конкурс фото, яке зафіксує різні моменти життя вашого загону. Але, звичайно, самі цікаві, самі веселі, самі живі. Щоб дивлячись на ці миттєвості (відпечатки фото розміром від 10х15 до 20х30 см), всі зразу бачили: безпекою дітлахів на дорозі займаються розумні, творчі, молоді помічники ДПСДА – їх майбутнє покоління	Виросло не одне покоління хлопців і дівчат, чия прихильність безпеки людини на дорозі допомогла зберегти багато дитячих життів. Ваші попередники - здібні пропагандисти та знавці Правил дорожнього руху

### НОМІНАЦІЯ КОНКУРСУ № 3

#### «ПОДОРОЖ ДО КРАЇНИ ЗНАТЬ ПРАВИЛ ДОРОЖНЬОГО РУХУ»

*запрошуються дошкильнята ДНЗ та учні в усіх українських та російських навчальних закладах України - стати учасниками змагань з ПДР у наступних номінаціях конкурсу:*

Номінація конкурсу № 3-а Мандри в країну «Навчись стати гарним пішоходом та автоводієм»	Номінація конкурсу № 3-б Мандри в країну «Світлофорів»	Номінація конкурсу № 3-в Мандри в країну дорожніх знаків
<b>Шановні діти - майбутнє та гордість нашої країни!</b> <b>Якщо Ви маєте здібності письменника, поета, казкаря, гумориста, художника або маєте інший талант, запрошуємо Вас прийняти участь у будь-якій номінації цього конкурсу!</b>		

Всі роботи надсилайте на поштову адресу редакції газети «Даїшка»:  
**вул. Крупської, 13, м. Дніпропетровськ, 49068** або в електронній версії  
на e-mail: [msavechildren@yandex.ru](mailto:msavechildren@yandex.ru)

**ДО УВАГИ! Будь ласка, вказуйте (№) конкурсу та (№) номінації конкурсу**